



Героическая драма «Р.В.С.» по повести любимого писателя советских ребят Аркадия Гайдара прошла на сцене Ростовского ТЮЗа 225 раз. Спектакль входил в репертуар театра с 1956 по 1969 год и по просьбе юных зрителей был восстановлен к 50-летию советской пионерии.  
На снимке: Динка — артистка Маргарита ЛОБАНОВА, Жиган — артистка Элеонора ЗАСЛАВСКАЯ.

# ОТ СЕМИ ДО СЕМНАДЦАТИ

ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ В НОВОМ СЕЗОНЕ

14 октября широко и гостеприимно распахнет свои двери единственный на Дону театр юного зрителя, носящий высокое имя Ленинского комсомола.

Своеобразие каждого творческого коллектива определяется прежде всего постоянным зрителем, которому адресованы его спектакли. ТЮЗ — театр особый. Его зрители — школьники, от «первоклашек» до десятиклассников. Имя Ленинского комсомола обязывает нас ставить спектакли для студенчества, для рабочей молодежи, средствами искусства решать проблемы, волнующие молодежь.

Формируя репертуар, мы прежде всего думаем о проблеме героического. Воспитание средствами театрального искусства горячей любви к Родине, стремления к подвигу, чувства долга, коллективизма и интернационализма является нашей важнейшей задачей. Героико-романтическая тема по-прежнему остается ведущей в нашем репертуаре.

К 50-летию образования Союза ССР театр подготовил спектакль по пьесе грузинского драматурга, лауреата премии Ленинского комсомола Нодара Думбадзе «Не беспокоися, мамал». Этой работой мы открываем свой девятый театральный сезон.

В репертуаре нового сезо-



150 раз прошла комедия Андрея Кузнецова «Московские нанюкулы» в постановке главного режиссера театра В. А. Молчанова.  
На снимке: Катя Круглова — артистка Татьяна МАЛИНОВСКАЯ, Алексей Жданович — артист Владимир ЯКОВЛЕВ.

школ, мы ставим в новом сезоне пьесу А. Глобы, посвященную великому русскому поэту А. С. Пушкину. А к 100-летию со дня рождения А. Н. Островского у нас пойдет его комедия «Доходное место».

Зарубежная драматургия будет представлена в нашем репертуаре комедией Ростана «Сирано де Бержерак».

Дети увидят сказки А. Пушкина «О золотом петушке» и «О мертвой царевне и семи богатырях», а также премьеру — сказку болгарского драматурга Панчо Панчева «Сказка о четырех близне-

интересные работы показали актеры Э. Заславская, С. Ястребова, Л. Соловьев. Рядом с молодежью успешно работают актеры старшего поколения — заслуженный артист РСФСР П. Я. Будяк, артисты Г. Я. Маркович, Ю. К. Витковский, З. В. Труфанова, А. М. Фомин.

В этом году список труппы театра пополнился новыми именами. К нам приплыли молодые артисты Л. Лымарь, Г. Лебедева, В. Мамонтов. Препятствовать у нас режиссер «Мосфильма» Л. Дурасов, поставивший с успехом идущие спектакли «Старший сын» и «Будьте готовы, Ваше высочество!» и молодой ленинградский режиссер, воспитанник Г. А. Товстоногова Лев Стукалов. Возглавляет театр главный режиссер В. А. Молчанов.

Выполняя обязательства, взятые к 50-летию образования Союза ССР, в августе театр вывез свои лучшие работы в Орловский, Зимовиновский, Сальский и Цимлянский районы, показав труженикам села 32 спектакля. А свой новый театральный сезон мы начали вчера, в День работников сельского хозяйства, показом спектакля «Московские нанюкулы» в станице Ольгиинской Азовского района.

У театра в наступающем сезоне большие планы. И если мы своими спектаклями ответим молодым людям на волнующие их вопросы — как жить, как стать настоящим гражданином своей страны, человеком, полезным обществу, как бороться с несправедливостью, защищать красоту и правду, что такое мужество и трусость, любовь и ненависть, — значит, мы выполнили свою задачу.

**А. ФИЛИПЦОВ.**  
Директор театра.  
Фото С. Жирнова.



300 представлений выдержала трагедия Ф. Шиллера «Новарство и любовь» (режиссер Л. В. Стельмахович). Спектакль идет на сцене театра свыше шести лет.  
На снимке: Луиза — артистка Светлана ЯСТРЕБОВА, Фердинанд — артист Валерий АНДРИАНОВ.

на — романтическая пьеса А. Кузнецова о десятиклассниках «Ночь перед дуэлью» и пьеса Р. Каугвера «Свой остров» — о жизни недавних выпускников. В наших планах спектакль по новой пьесе А. Зака и И. Кузнецова «Пятнадцатая весна», поднимающей проблемы военно-патристического воспитания.

Учитывая многочисленные заявки, поступившие из

цах». Вторая премьера — спектакль-ревю «Студенческие мелодии».

Афишу театра сегодня во многом определяет наша актерская молодежь. Прошедший сезон был знаменателен рядом творческих удач молодых актеров В. Андрианова, Т. Вестужевой, В. Ковалевой, Т. Малиновской, Н. Троянковой, Г. Чиковиной, Н. Чиндякина. Новые